

A Hallgatói Képviselő:

A Gépészkar Hallgatói Önkormányzat (HÖK) tagja minden beiratkozott gépész kari hallgató. Az általuk választott testület a Gépészkar Hallgatói Képviselő (GHK), melynek feladata a hallgatók érdekeinek képviselése mind kari, mind egyetemi szinten.

A GHK több részből áll, bizottságokra tagolódik, melyek ellátják az egyes feladatokat. Ez nem azt jelenti, hogy ezek külön önállóan működnek, hanem pont ellenkezőleg, összehangoltak és valamennyi képviselői tag figyelemmel kíséri az egyes munkákat. A főbb bizottságok a következők:

-Gazdasági Bizottság (GB): Ez a bizottság felel a pénzek kezeléséért. A HK költségvetését állítja össze minden félévben, melyről év közben is számot adnak.

Kollégiumi Bizottság (KB): A Kármán Tódor Kollégium férőhelyeinek kiosztása, az elhelyezésben részesülés feltételeinek kidolgozása, a jelentkezési papírok átvétele és a beköltöztetés lebonyolítása a feladatuk.

-Szociális Bizottság (SzB): Egyes hallgatók szociális helyzete indokoltá teszi, hogy szociális segélyben, támogatásban részesüljön. Ennek a bizottságnak a feladata, hogy az ehhez szükséges papírokat és igazolásokat begyűjtse, valamint a szociális egyetemi rendszerbe ezeket bevigye. Ezután minden hallgató kap egy pontszámot és a bizottság javaslatot tesz arról, hogy mekkora ponttól lehessen szociális támogatást adni. Külön a kollégiumhoz is lehet szociális pontokat kapni, ennek köszönhetően a rászorultabbak könnyebben kapnak férőhelyet. A kollégiumi díj csökkentését is lehet kérni, erre is a rossz szociális helyzet adhat okot.

Ösztöndíj Bizottság (ÖB): A munkájuk eredményével az elsőévesek a második félév során fognak találkozni. Ez a bizottság határozza meg az ösztöndíj táblázatot, azaz, hogy mekkora átlagtól jár ösztöndíj és mennyi. Ezek hallgatói csoportonként eltérnek (attól függően, hogy milyen szakos is a hallgató). Az ösztöndíj mint a neve is mutatja azért van, hogy ösztönözzön a tanulásra, minél jobban tanulsz, annál több pénz lesz a jutalmad. Ez havi juttatás, egyszóval akár keresetnek is nevezhetjük. Egy másik nagyon fontos feladatot, az ösztöndíjak kari BME ösztöndíjak és egyszeri jutalmak osztását is ők végzik.

Rendezvény Bizottság (RB): A kar életében több olyan esemény is van, melynek alkalmával a hallgatók egybegyűlnek és ünnepelnek, mulatnak, vagy éppen egy jeles alkalom miatt találkoznak. Ezekon minden hallgató meg szokott fordulni élete során legalább egyszer. A gólyatábor, gólyabál, Gépészkar Napok (SLIP), felező bál, gyűrűavató bál, ballagó est mind olyan esemény, melyben sok munkája van ennek a bizottságnak.

Ne felejtsd el, hogyha bármilyen tanulmányi jellegű problémád van, fordulj hozzájuk!

Ezek mellett jó tudnod, hogy:

- A GHK email címe: hk@ktk.bme.hu
- A hallgatói iroda címe: 1111 Budapest, Irinyi József út 9-11. (HK tömb).
- A fogadási idő: kedden 14-16 óráig, csütörtökön 16-18 óráig.
- A aktuális információkról (határidők, határozatok, tájékoztató jellegű információk, pályázatok) a GHK honlapján, a <http://ghk.ktk.bme.hu> oldalon és a kollégium faliújságain értesülhetsz!
- A határidők betartása fontos, ezekről ne maradj le, mert nincs lehetőséged pótolni! Ha lemaradsz, akkor kimaradsz, márpedig nagyon kellemetlen, ha fél évig nem kapsz szociális támogatást, miközben rászorulnál.
- Lehetőség van rendkívüli segély kérésére is: maximum egyszeri 15.000 Ft. Ezt csak különlegesen indokolt esetben kapod meg.
- Külön lehet igényt benyújtani a szakmai utak támogatására (maximum 10.000 Ft/fő/félév) is.